◈ 大陸委員會 新聞稿

地址:臺北市濟南路1段2-2號15-18樓 電話:23975589轉聯絡處 電傳:23975294

本會網址: http://www.mac.gov.tw 民國 108 年 6 月 16 日編號第 059 號

陸委會向 616 百萬港人致敬!籲執政者勿再傲慢開 脫,應確實謙卑回應民意,立即撤回「逃犯條例」修 法

- 一、針對香港逾百萬港人再度以行動高聲要求港府撤回「逃 犯條例」,大陸委員會今(16)日致上最高敬意,並表 示在追求民主自由的道路上,臺灣永遠與港人併肩同 行,同時呼籲港府確實回應民意,勿再拉近與惡的距離。
- 二、港府提出修訂「逃犯條例」,以處理罪犯之名,行侵害 人權及我國家主權之實,已受到香港、國際社會、及海 內外華人的共同抵制,此一事實一再突顯「一國兩制」 實踐的失敗,並提醒世人中共的政治圖謀與狼性野心。
- 三、中共及港府應為造成今日廣大的香港人心不安與爭議衝突,負起最大責任。我方再次呼籲港府不要屢屢傲慢地 找藉口為自己的錯誤開脫,應儘速謙卑回應民意,立即 撤回「逃犯條例」修訂案!

新聞聯絡人: 蔡姗珊

電話: 23975589 分機 7016